
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ CIENTÍFICO DA CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE TÊNIS DE MESA, 

realizada no dia dezessete de janeiro de dois mil e vinte quatro, às nove horas e trinta minutos, por meio do 

aplicativo de teleconferência Microsoft Teams®, como definido por mensagem eletrônica recebida pelos 

membros do Comitê Científico. Cumpridas as exigências legais de convocação, a responsável pela Liderança de 

Ciência do Esporte, Camila Cardoso, abriu a reunião e foram apresentados os Membros presentes do Comitê 

Científico, quais sejam: Glaucia Camargo Tavares, membro do Comitê Científico; Gabriel Elias Ota, membro do 

Comitê Científico. Iniciados os trabalhos, foram apresentados os pedidos especiais para participação do curso de 

Certificação Nacional para Treinadores “Iniciação ao Tênis de Mesa”, tendo como parecer das análises a seguir. 

Pedidos deferidos: Andrei Lincon da Silva (cursando graduação em Educação Física ou Esporte), Eliane de Mello 

Pedrozo (possui graduação em Educação Física ou Esporte), Emerson Nazareno Rodrigues Ziliotto (cursando 

graduação em Educação Física ou Esporte), Geison Rafael Schwanke (cursando graduação em Educação Física ou 

Esporte), Giovanna Cândido Faria (cursando graduação em Educação Física ou Esporte), Jucira Vieira dos Santos 

(cursando graduação em Educação Física ou Esporte), Leandro Spinacé Silva (cursando graduação em Educação 

Física ou Esporte), Lincoln Nobuhiko Matumoto (cursando graduação em Educação Física ou Esporte), Lucas Paini 

Berton (cursando graduação em Educação Física ou Esporte), Marcelo Vieira da Silva (cursando graduação em 

Educação Física ou Esporte), Maria Eduarda do Nascimento (cursando graduação em Educação Física ou Esporte), 

Mauro Antonio Santana (possui graduação em Educação Física ou Esporte), Rodrigo Donizeti Silva (cursando 

graduação em Educação Física ou Esporte), Romero Bernardino (cursando graduação em Educação Física ou 

Esporte), Vinícius Buzatto Pinheiro (cursando graduação em Educação Física ou Esporte), Bruno Calixto Cardoso 

de Souza (profissional provisionado), Carlos Antônio de Paiva (profissional provisionado), André Henrique da 

Rocha Moreira (experiência com a modalidade e atleta filiado a Confederação), Eiiti Iwamoto (experiência com a 

modalidade e atleta filiado a Confederação), Emanuel Kaell do Nascimento (experiência com a modalidade e 

atleta filiado a Confederação), Francisco Adail Gomes de Araújo (experiência com a modalidade e atleta filiado a 

Confederação), Gustavo Yuuta Kodama (experiência com a modalidade e atleta filiado a Confederação), Jair 

Amorim Filho (experiência com a modalidade e atleta filiado a Confederação), Jonatas Cavalcante de Oliveira 

(experiência com a modalidade e atleta filiado a Confederação), Juliano Strutzki (experiência com a modalidade 

e atleta filiado a Confederação), Leonardo Rodrigues Costa (experiência com a modalidade e atleta filiado a 

Confederação), Ricardo William Bernardo da Silva (experiência com a modalidade e atleta filiado a 

Confederação), Sandro Hilla (experiência com a modalidade e atleta filiado a Confederação). Pedidos indeferidos: 

Caio Grott da Silva (não cumpre a idade mínima para participação), Marco Antônio Garlini Possamai (não cumpre 

a idade mínima para participação), Matheus Botelho dos Santos (não cumpre a idade mínima para participação), 

Sabrina Cagnin Moschen (não cumpre a idade mínima para participação). Aos candidatos com pedidos 

indeferidos, fica indicado os cursos multidisciplinares da Universidade do Tênis de Mesa, abertos a toda 

comunidade. Nada mais havendo a tratar, o Comitê Científico encerrou os trabalhos às 09 horas e 50 minutos. 

Vai por todos os presentes, assinada, seguindo a regulamentação da Medida Provisória nº 2.200-2/2001. 
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ANEXO I – PAUTA DA REUNIÃO DO COMITÊ CIENTÍFICO 

 

Data: 17/01/2024 
Local: Microsoft Teams® 

 

ASSUNTOS DELIBERAÇÕES 

1) ANÁLISES DOS PEDIDOS ESPECIAIS PARA OS 
OFERECIMENTOS DO CURSO DE CERTIFICAÇÃO 
NACIONAL “INICIAÇÃO AO TÊNIS DE MESA” 

 

28 pedidos deferidos e 04 

pedidos indeferidos. 
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